

# 中牟县召开乡村振兴暨脱贫攻坚工作推进会 抓实脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接

本报讯 中牟县乡村振兴暨脱贫攻坚工作推进会日前召开,潘开名、李晓亮等县四个班子领导参加会议。县直有关单位主要负责人及14个乡镇(街道)党(工)委书记在主会场参加会议。14个乡镇(街道)行政正职、分管乡村振兴(人居环境)副职、分管脱贫攻坚副职、驻村第一书记、重点村党支部书记在各自辖区分会场以视频会议的形式观看了会议实况。

会议传达了7月23日郑州市脱贫攻坚专项推进会议精神,宣读了《中牟县农村人居环境综合整治“百日大会战”活动方案》,通报了关于2019年度河南省脱贫攻坚成效考核情况和乡村振兴工作进展情况。刁家乡、雁鸣湖镇、人社局、住建局分别围绕脱贫攻坚、农村人居环境整治、就业扶贫、农村生活污水治理和户用厕所改造工作进行了发言。

关于脱贫攻坚工作,会议指出,今年

是脱贫攻坚收官之年,各级各部门要继续扛牢、扛稳、扛扎实政治责任,根据上级督导检查的结果,举一反三,谋划好整改工作任务清单,完善相应机制,严格督查验收,坚决打赢“收官”硬仗。

关于乡村振兴工作,会议指出,要抓实脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接,细化各项任务清单,以项目为抓手,以标准化为手段,充分发挥合作社在乡村振兴中的重要作用,带动乡村产业结构的转型升级,通过乡村振兴巩固脱贫成效。

关于农村人居环境整治,会议强调,要采取明察暗访的方式,加大督查考评力度;宣传部门要借助媒体舆论的影响来宣传先进经验做法、曝光反面典型,营造良好的浓厚氛围,加快各项工作落实,确保农村人居环境整治工作取得新的成效。

记者 张朝晖 通讯员 鲁杰 文/图



# 中牟县政府召开第四次全体(扩大)会议 各项工作再度开启 “攻坚冲刺”模式

本报讯 中牟县政府日前召开第四次全体(扩大)会议,会议主要目的是动员全县政府系统以“抓落实”为主题,保持定力、凝心聚力、加压奋进,确保“六稳”“六保”落到实处,最大限度把疫情耽误的时间夺回来、把疫情造成的损失补回来,实现全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。县领导楚惠东、扎西尼玛、朱清伟、屈连武、李增辉、吴海波参加会议。

会上,县政府领导分别安排部署了分管领域的重点工作。

会议围绕如何抓好工作落实提出七个方面的要求:一是坚定信心抓落实。要深刻认识在危机中育新机的发展规律没有改变、经济发展内在向上的态势没有改变、干部抓发展的劲头和动力没有改变,在“三个没有改变”中坚定信心、提振精神。二是紧盯目标抓落实。要力保经济运行三季度拉升、四季度达标,守牢“六

稳”“六保”底线,实现全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。三是打破常规抓落实。要锻炼破旧立新的思维,善用改革创新举措。四是依法行政抓落实。要学法、守法、用法,做到恪守法律底线,不逾矩不违规。五是转变作风抓落实。领导干部要牵头挂帅,部门单位要密切协作,乡镇街道要敢于攻坚,服务企业和群众要用情用力。六是机制推动抓落实。要以机制促落实,向机制要动力。七是拉高标杆抓落实。要树立精品意识,练就精通的本领,追求精彩的效果。

会议指出,全县上下要以越是艰险越向前的工作态度,再度开启“攻坚冲刺”模式、进入“冲锋作战”状态,以奋勇争先的精神和狠抓落实的行动,全力完成全年各项任务目标,为加快中牟“强”起来步伐努力奋斗。

记者 张朝晖 通讯员 鲁杰 梁亚婷

## 贯彻十九届四中全会精神 视频集中培训首次集中学习 严守学风学纪 提高学习质量

本报讯 为深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,8月19日下午,中牟县学习贯彻党的十九届四中全会精神视频集中培训班进行第一次集中学习,县领导楚惠东、李晓亮、方本选、张书勤等参加培训。

据了解,培训于8月中旬开始,8月底结束,共6个专题,此次第一次集中学习两个课时,分别是中央党校教授周文彰所做的党的十九届四中全会精神解读和中央党校教授许耀桐所做的党的十九届四中全会《决定》解读。

此次培训的目的在于深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神,教育引导干部深刻理解全会的重大思想观点、重大制度安排,提高政治站位,增强政治自觉,切实把党员干部

的思想和行动统一到全会精神上来,为加快建设具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市提供坚实保障。

县委副书记、县长楚惠东要求,全县领导干部一要提高政治站位,增强学习自觉,深刻领会丰富内涵,准确把握核心要义,确保学深学透、入脑入心;二要严守学风学纪,提高学习质量,切实把全县的集中学习工作做好做扎实,达到预期目标;三要坚持学用结合,深化学习效果,把学习成果转化为加快中牟“强”起来步伐的推进剂,推动中牟高质量发展的新能源,为加快建设郑州国家中心城市东部新城按下加速键。

记者 张朝晖 通讯员 刘东袁

# 中牟县政府召开第四次廉政工作会 扛稳抓牢党和人民赋予的使命

本报讯 中牟县政府日前召开第四次廉政工作会,会议主要任务是贯彻国务院第三次廉政工作会议精神和省政府第三次廉政工作会议、市政府第二次廉政工作会议精神,切实把全面从严治党的要求贯彻到法治政府建设中来,坚定不移推动政府系统党风廉政建设和反腐败斗争走深走实。县政府领导楚惠东、扎西尼玛、朱清伟、屈连武、李增辉、吴海波参加会议,县委常委、纪委书记、监委主任牛满仓应邀出席会议。

会上,大孟镇、县政务数管局、县财政局围绕各自工作进行了发言。

会议指出,2019年以来,全县政府系统按照中央、省、市关于全面从严治党的决策部署,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为带动,廉洁政府建设不断深入。

会议强调,在下一步工作中,县政府要着力做好“七个始终”:一是始终把政府建设摆在首要位置,扛稳抓牢党和人民赋予的责任和使命。二是始终保持廉政工作的责任感和紧迫感,守牢廉政为民的底线。三是始终以更高标准、更严要求推进法治政府建设。四是始终抓牢政府廉政建设的关键环节,不折不扣地把各项重大决策部署落到实处。五是始终在优化营商环境上持续发力,不断提升城市吸引力。六是始终保持务实重干的工作作风。七是始终严格落实全面从严治党各项要求,持续营造风清气正的良好政治生态,为全面建成小康社会、实现“十三五”规划圆满收官提供坚实保障。

记者 张朝晖  
通讯员 鲁杰 梁亚婷

## 扬尘污染防治现场观摩 暨第八次工作推进会召开 中牟优良天数同比增长居全市前列

本报讯 8月14日下午,郑州市控尘办在中牟县大孟镇召开郑州市扬尘污染防治现场观摩暨第八次工作推进会。市控尘办执行主任,市城市管理局党组书记、局长李雪生,县长楚惠东、副县长卢志刚参加。

会议通报了7月份扬尘污染防治工作督查情况和智慧工地推进情况,安排部署了下一步工作,中牟县和二七区控尘办分别做了典型发言。

会议要求,相关单位和部门要进一步提高认识,认清形势,持续发力,严格落实施工工地扬尘污染防治;要强化督导检查,加强日常监管,确保扬尘污染防治工作落到实处。

楚惠东表示,中牟县将以此次现场会为动力,树牢抓环保就是抓民生、

抓营商环境、抓结构调整、抓新旧动能转换的理念,持续推进“四大结构调整”,深化“五项重点治理”,严格落实“八个百分之百”标准,严格执行“三员”管理制度,进一步改善空气质量,助力全市生态环境不断优化。

会前,与会人员先后来到中牟县普罗旺世西12号苑项目和只有河南·戏剧幻城项目实地察看扬尘污染防治工作开展情况。

据了解,截至8月13日,中牟县PM10同比下降21微克/立方米,PM2.5同比下降11微克/立方米,均居八县(市)区第二位;优良天数162天,同比增长46天,居八县(市)区第一位;综合指数居八县(市)区第二位。

记者 张朝晖 通讯员 张亚飞